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ATAS

ATA DA 3ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE DIREITOS HUMANOS E DO TRABALHO, 
DA PREVIDÊNCIA E DA AÇÃO SOCIAL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 

LEGISLATURA, EM 23/5/2011

Às 14h35min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Durval Ângelo, Paulo Lamac e Antônio Genaro, membros da 
Comissão de Direitos Humanos; os Deputados Antônio Genaro, Celinho do Sinttrocel e Paulo Lamac (substituindo o Deputado Tadeu 
Martins Leite, por indicação da Liderança do Bloco Minas sem Censura), membros da Comissão do Trabalho, da Previdência e da  
Ação  Social.  Havendo  número  regimental,  o  Presidente,  Deputado  Durval  Ângelo,  declara  aberta  a  reunião  e,  em  virtude  da  
aprovação de requerimento do Deputado Paulo Lamc, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é  
subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a debater as consequências das  
mudanças  na  unidade  da  Indústria  de  Material  Bélico  do  Brasil  –  Imbel  –  em Itajubá,  para  a  cidade  e,  em especial,  para  os 
funcionários.  A Presidência  interrompe  os  trabalhos  ordinários  da  reunião  para  ouvir  os  Srs.  Jorge  Renó  Maouallem,  Prefeito  
Municipal de Itajubá; Gilberto Antônio Gomes, Diretor da Secretaria Executiva da CSP - Conlutas-MG e Coordenador da Federação 
Sindical e Democrática dos Metalúrgicos-MG; José Carlos dos Santos, Coordenador da Secretaria de Imprensa do Sindicato dos  
Metalúrgicos de Itajubá; Florival  Alves de Oliveira,  Diretor do Sindicato dos Metalúrgicos de Itajubá; Scipião da Rocha Júnior,  
Presidente do Sindicato dos Trabalhadores na Indústria Química e Farmacêutica e de Material Plástico de Juiz de Fora; o Cel. Paulo 
Roberto da Costa, Chefe de Fábrica da Imbel, e o Cel. Alte Saturno Evangelista Zylberberg, Diretor Industrial da Imbel, que são  
convidados a tomar assento à mesa. A Presidência concede a palavra ao Deputado Celinho do Sinttrocel, autor do requerimento que 
deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.  
Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. A Presidência retoma os trabalhos ordinários 
da reunião. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão. 
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos Deputados Celinho do Sinttrocel (5) em que solicita  
seja encaminhado ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão e ao Ministério da Defesa pedido de providências para não  
haver contigenciamentos ou cortes orçamentários que afetem direta ou indiretamente os investimentos na Imbel, tanto no processo de  
reestruturação como na valorização profissional dos trabalhadores; seja encaminhado à Imbel pedido de informações sobre o seu  
plano de investimentos para os próximos 10 anos, tanto em suas estruturas como em mão de obra; seja encaminhado ao Ministro da  
Defesa pedido de providências para nomear os aprovados no último concurso da Imbel, a fim de repor o quadro de pessoal; seja  
encaminhado ao Secretário de Trabalho e Emprego pedido de providências para receber, o mais breve possível, representantes dos  
trabalhadores da empresa Imbel e discutir sua pauta trabalhista; sejam encaminhadas ao Sindicato dos Trabalhadores Metalúrgicos de 
Itajubá,  à  Imbel,  ao  Ministério  da  Defesa,  à  Secretaria  de  Trabalho  e  Emprego  e  à  Prefeitura  Municipal  de  Itajubá  as  notas  
taquigráficas desta reunião, e sejam encaminhados ao TCU as mesmas notas e pedido de providências para rever as demissões dos 
trabalhadores. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, determina a lavratura da ata e 
encerra os trabalhos da reunião.

Sala das Comissões, 1º de dezembro de 2011.
Durval Ângelo, Presidente – Rosângela Reis.
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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER 
SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 18/2011, EM 26/10/2011

Às 15h09min, comparecem na Sala das  Comissões os Deputados Luiz Henrique,  Duarte Bechir e Paulo Lamac, membros da  
supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Luiz Henrique, declara aberta a reunião e, em virtude da 
aprovação de requerimento do Deputado Duarte Bechir, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é  
subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar o parecer para 2º turno 
sobre  a  Proposta  de  Emenda  à  Constituição  nº  18/2011  e  a  discutir  e  votar  proposições  da  Comissão.  A seguir,  comunica  o 
recebimento da seguinte correspondência: cartão do Desembargador Cláudio Costa, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de 
Minas Gerais, em que comunica a impossibilidade de comparecer à audiência pública realizada por esta Comissão em 15/6/2011.  
Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à  
apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 2º turno, da Proposta de Emenda nº 
18/2011, com as Emendas nºs 1 a 4, apresentadas pela Comissão (relator: Deputado Paulo Lamac). Cumprida a finalidade da reunião,  
a Presidência agradece a presença dos parlamentares, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 26 de outubro de 2011.
Luiz Henrique, Presidente – Duarte Bechir – Paulo Lamac.

ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO 
CONTRIBUINTE NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 8/11/2011

Às 10 horas, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Liza Prado e os Deputados Délio Malheiros e Antônio Júlio, membros  
da supracitada Comissão. Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Délio Malheiros,  declara aberta a reunião e,  em 
virtude da aprovação de requerimento da Deputada Liza Prado, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  a qual é dada por  
aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina apreciar a matéria  
constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. O Presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 1.834/2011, 
no 2º turno, para cuja relatoria designou a Deputada Liza Prado. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a  
discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o 
parecer pela aprovação, no 2º turno, do Projeto de Lei nº 897/2011 na forma do vencido no 1º turno (relator: Deputado Duilio de  
Castro). O Projeto de Lei nº 1.023/2011 é retirado da pauta em atenção a requerimento da Deputada Liza Prado, aprovado pela  
Comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão.  
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos Deputados Délio Malheiros em que solicita seja  
realizada reunião de audiência pública para discutir a comercialização de casas pré-fabricadas na Região Metropolitana de Belo 
Horizonte;  Liza Prado e Duilio de Castro (4)  em que solicitam seja encaminhado ao Presidente do Sicoob Credisete pedido de  
providências para a instalação de um Posto de Atendimento ao Cooperado no Bairro Nova Cidade, em Sete Lagoas; seja encaminhado 
ao Presidente da Cohab-MG pedido de informações sobre o quantitativo de unidades habitacionais no Estado e a situação de cada uma 
das unidades; seja encaminhado à Cohab-MG pedido de providências para que se avalie a possibilidade de isentar de juros e encargos  
os mutuários que receberam comunicado de quitação de dívida e tenham condições de renegociar seu saldo devedor, uma vez que não  
foram responsáveis pelo envio de tal comunicado; e seja encaminhado ao Governador do Estado pedido de providências para que se  
avalie a possibilidade de isentar de juros e encargos os mutuários da Cohab-MG que receberam comunicado de quitação de dívida,  
uma vez que não foram responsáveis pelo envio de tal comunicado; João Vítor Xavier em que solicita seja realizada reunião de 
audiência pública para debater o risco de desabamento de prédios localizados na Rua Laura Soares Carneiro, no Bairro Buritis, em 
Belo Horizonte,  e as responsabilidades pelos danos causados;  Antônio Júlio em que solicita  seja realizada reunião de audiência  
pública para discutir o Projeto de Lei nº 2.442/2011, do Governador do Estado, que propõe a instituição de meios alternativos de  
cobrança de documentos e títulos de dívida pública; e Rogério Correia em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para 
discutir o custo dos serviços de emplacamento, lacração e relacração de placas e tarjetas identificadoras em veículos tracionados. 
Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a  
próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 30 de novembro de 2011.
Délio Malheiros, Presidente - Antônio Júlio - Duarte Bechir.

ATA DA 8ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA E DE MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES - § 1º DO ART. 204 DO 

REGIMENTO INTERNO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 
29/11/2011

Às 17h45min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Zé Maia, Doutor Viana, Gustavo Perrella, João Vítor Xavier e  
Romel  Anízio,  membros  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira  e  Orçamentária;  Havendo  número  regimental,  o  Presidente, 
Deputado Deputado Zé Maia, declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é 
subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a e apreciar a matéria constante na 
pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. O Presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 2.337/2011 qual o qual  
designo relator, o Deputado João Vítor Xavier. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação  
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de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado, o pareceres pela aprovação,  
no turno único, do Projeto de Lei nº 2.337/2011 com as Emendas nºs 15, 16, 17 e 18 e as Subemendas nº 1 às Emendas nº 1, 2, 3, 4, 7,  
11, 12, 13 e 14, e pela rejeição das Emendas nºs 8 e 10 (relator: Deputado João Vítor Xavier). Cumprida a finalidade da reunião, a  
Presidência agradece a presença dos parlamentares, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de dezembro de 2011.
Zé Maia, Presidente - Antônio Júlio - Rômulo Viegas - Tenente Lúcio - Ulysses Gomes.

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 30/11/2011

Às 14h31min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Ana Maria Resende e os Deputados Duarte Bechir e Bonifácio  
Mourão (substituindo o Deputado Luiz Henrique, por indicação da Liderança do BRT), membros da supracitada Comissão. Havendo 
número regimental, o Presidente, Deputado Duarte Bechir, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do 
Deputado Bonifácio Mourão, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da 
Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar pareceres em fase de redação final e acusa o  
recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os relatores citados a seguir: Proposta de Emenda à Constituição nº  
18/2011 (Deputado Bonifácio Mourão) e Projeto de Lei nº 1.462/2011 (Deputada Ana Maria Resende). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte  
(Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após 
discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os Pareceres de Redação Final da Proposta de Emenda à Constituição nº  
18/2011 e do Projeto de Lei nº 1.462/2011. Suspende-se a reunião. Às 17h22min são reabertos os trabalhos com a presença dos  
Deputados Duarte Bechir, Gilberto Abramo e Rômulo Viegas ((substituindo o Deputado Luiz Henrique, por indicação da Liderança 
do BRT). O Presidente, Deputado Duarte Bechir, agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a 
próxima reunião extraordinária, de hoje, às 20h30min, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 30 de novembro de 2011.
Duarte Bechir, Presidente – Ana Maria Resende – João Leite.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO 
CONTRIBUINTE NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

30/11/2011

Às 14h56min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Délio Malheiros, Antônio Júlio e Duarte Bechir (substituindo o  
Deputado Duilio de Castro, por indicação da Liderança do BPS), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o 
Presidente, Deputado Délio Malheiros, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Antônio,  
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A 
Presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão e  
comunica o recebimento da seguinte correspondência publicada no “Diário do Legislativo”, na data mencionada entre parênteses:  
comunicado do Deputado Délio Malheiros (18/11/11); ofícios dos Srs. Senador Aécio Neves e do Deputado Federal Ademir Camilo 
(26/11/11). O Presidente acusa o recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os relatores citados a seguir: Projetos 
de Lei nºs 2.544/2011, no 1º turno ( relator: Deputado Antônio Júlio); 2.020/2011, em turno único (Deputado Carlos Henrique). Passa-
se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação  
do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado, o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.023/2011(relator:  
Deputado  Délio  Malheiros)  na  forma  do  Substitutivo  nº  2,  e  pela  rejeição  do  Substitutivo  nº1,  apresentado  pela  Comissão  de 
Constituição e Justiça. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições que  
dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado, em turno único, o Projeto de Lei nº 2.020/2011, que  
recebeu parecer por sua aprovação. Passa-se à 3ª Fase da 2ª  Parte (Ordem do Dia),  compreendendo a discussão e a votação de 
proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos Deputados Délio Malheiros  
em que solicita  sejam realizadas reuniões  de audiência conjunta com a  Comissão de Educação,  Ciência  e  Tecnologia  para  dar  
prosseguimento ao debate acerca da instalação  de  novos campi  e  da  alteração do nome da Universidade  Federal  dos Vales  do 
Jequitinhonha e Mucuri – UFVJM - em cidades dessa região a serem indicadas oportunamente; e da Deputada Liza Prado em que  
solicita seja realizada reunião de audiência pública na cidade de Vespasiano, para discutir sobre os transtornos causados aos mutuários 
da Cohab, com a mudança do Posto de Atendimento desse Município para a Cidade Administrativa, bem como a queda na qualidade 
dos serviços prestados. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros 
da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2011.
Délio Malheiros, Presidente - Carlos Henrique - Duilio de Castro - Vanderlei Miranda.

ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 30/11/2011

Às 17h30min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Sávio Souza Cruz, Tiago Ulisses, Antônio Carlos Arantes e João 
Vítor Xavier, membros da supracitada Comissão. Estão presentes, também, os Deputados Alencar da Silveira Jr., Adalclever Lopes e 
Gilberto Abramo. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Sávio Souza Cruz, declara aberta a reunião e, em virtude da 
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aprovação de requerimento do Deputado Tiago Ulisses, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é  
subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na 
pauta e discutir e votar proposições da Comissão. Passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de 
pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é rejeitado o parecer pela rejeição, no 1º  
turno, do Projeto de Lei nº 2.445/2011 (relator: Deputado Sávio Souza Cruz). Os Deputados Gilberto Abramo e Adalclever Lopes  
manifestam-se  favoráveis  ao  parecer  do  relator.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos 
parlamentares,  convoca  os  membros  da  Comissão  para  a  próxima reunião  ordinária,  determina a  lavratura  da  ata  e  encerra  os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de dezembro de 2011.
Luiz Henrique, Presidente.

ATA DA 19ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E 
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 

LEGISLATURA, EM 1º/12/2011

Às 10h10min, comparece na Sala das Comissões o Deputado Célio Moreira, membro da supracitada Comissão. Está presente, 
também, o Deputado Délio Malheiros. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Célio Moreira, declara aberta a reunião, 
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A Presidência informa que a reunião se destina a  
debater a expansão dos minerodutos no Estado, cujo sistema de transporte envolve o uso de água potável, o que poderá causar sérios 
impactos ambientais, a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. A Presidência interrompe  
os trabalhos ordinários da reunião para ouvir a Sra. Isabel Meneses, Diretora da Supram Central, representando Adriano Magalhães  
Chaves, Secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; e os Srs. Alison José Coutinho, Superintendente do 
Ibama;  Thiago Figueiredo Santana,  Gerente de Pesquisa e  Desenvolvimento em Recursos Hídricos,  representando Cleide Izabel 
Pedrosa de Melo, Diretora-Geral do Igam; Ivan Santos, Gerente de Mineroduto, e Euzimar Augusto da Rocha Rosado, Coordenador  
Técnico de Desenvolvimento Ambiental, representando José Tadeu de Morais, Presidente, e Fernando Schneider Kunsch, Gerente-
Geral de Relações Institucionais da Samarco Mineração S.A., que são convidados a tomar assento à mesa. Registra-se a presença da  
Deputada Luzia Ferreira. A Presidência concede a palavra ao Deputado Délio Malheiros, autor do requerimento que deu origem ao 
debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os 
debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. A Presidência informa que deixa de apreciar o Projeto de 
Lei nº 2.229/2011 por falta de quórum. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, 
convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2011.
Célio Moreira, Presidente - Duarte Bechir - Sávio Souza Cruz.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 5/12/2011

Às 15 horas, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Sebastião Costa, Cássio Soares, Luiz Henrique e Dalmo Ribeiro 
Silva (substituindo o Deputado Delvito Alves, por indicação da Liderança do BTR), membros da supracitada Comissão. Havendo 
número regimental, o Presidente, Deputado Sebastião Costa, declara aberta a reunião e, nos termos do art. 120, III, do Regimento 
Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. 
A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão.  
Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à  
apreciação do Plenário. Registram-se as presenças da Deputada Rosângela Reis e do Deputado Bruno Siqueira. Após discussão e  
votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres concluindo pela juridicidade, pela constitucionalidade e pela legalidade, no 
1º turno, dos Projetos de Lei nºs 2.699/2011 na forma do Substitutivo nº 1, 2.701/2011 com a Emenda nº 1 (relator: Deputado Cássio  
Soares);  2.700, 2.703/2011 com a Emenda nº 1 (relator: Deputado Sebastião Costa);  e 2.702/2011 com a Emenda nº 1 (relator:  
Deputado Delvito  Alves).  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a presença  dos parlamentares,  convoca  os 
membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2011.
Sebastião Costa, Presidente - Bruno Siqueira – Rosângela Reis – Luiz Henrique – Cássio Soares – Delvito Alves.

ATA DA 63ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 6/12/2011

Às 11h6min, comparece na Sala das Comissões o Deputado Durval Ângelo, membro da supracitada Comissão. Havendo número  
regimental, o Presidente, Deputado Durval Ângelo, declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, dá-a por 
aprovada e a subscreve. A Presidência informa que a reunião se destina a promover um acordo entre a comunidade Dandara, o  
governo do Estado e a Prefeitura de Belo Horizonte. A Presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir as Sras.  
Cleide Nepomuceno, Coordenadora da Defensoria Especializada em Direitos Humanos, Coletivos e Socioambientais e Rosimar Ione 
dos Santos Silva, Coordenadora da Comunidade Dandara; e os Srs. Cleber Reis Grego, Procurador do Estado, representando Danilo  
de Castro, Secretário de Estado de Governo; Francisco Freitas de Melo Franco Ferreira, Procurador do Município, representando  
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Márcio Araújo de Lacerda, Prefeito Municipal de Belo Horizonte; Major PM Eduardo Henrique Dias Brasil, Chefe da Seção de 
Operações da Diretoria de Apoio Operacional da Polícia Militar de Minas Gerais, representando o Cel. PM Renato Vieira de Souza,  
Comandante-Geral; Vereador Adriano Ventura, Câmara Municipal de Belo Horizonte; Emílcio José Lacerda, Presidente do Conselho  
Estadual de Defesa dos Direitos Humanos; Frei Gilvander Luís Moreira, Assessor de Comunicação da Comissão Pastoral da Terra de  
Minas Gerais; Joviano Gabriel Maia Mayer, Advogado-Procurador da Comunidade Dandara; Dom Joaquim Mol, Bispo Auxiliar da  
Arquidiocese de Belo Horizonte - Reitor PUC Minas; Afonso Henriques de Miranda Teixeira, Procurador de Justiça e Coordenador do 
CAO - Conflitos Agrários, que são convidados a tomar assento à mesa. O Presidente, autor do requerimento que deu origem ao 
debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os  
debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece  
a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e 
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2011.
Durval Ângelo, Presidente – Paulo Lamac.

ATA DA 27ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

6/12/2011

Às 11h13min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Zé Maia, Antônio Júlio, João Vítor Xavier, Ulysses Gomes, Tiago  
Ulisses e Célio Moreira (substituindo o Deputado Doutor Viana, por indicação da Liderança do Bloco Transparência e Resultado),  
membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado, Zé Maia, declara aberta a reunião, dispensa  
a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência  
informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão e comunica que 
encerra hoje, às 18 horas, os prazos para o recebimento de emendas aos Projetos de Lei nºs 2.520 e 2.521/2011. Suspende-se a 
reunião. Às 12h12min são reabertos os trabalhos com a presença dos Deputados Zé Maia, Antônio Júlio, João Vítor Xavier, Ulysses 
Gomes, Tiago Ulisses e Célio Moreira (substituindo o Deputado Doutor Viana, por indicação da Liderança do Bloco Transparência e 
Resultado). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições 
sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela aprovação, no 1º  
turno, dos Projetos de Lei nºs 2.700/2011 com a Emenda nº 1; 2.702/2011 com a Emenda nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça;  
2.701 e 2.703/2011 com a Emenda nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça e a Emenda nº 2 (relator: Deputado Deputado Zé  
Maia). Na fase de discussão do parecer do relator, Deputado João Vítor Xavier, que conclui pela aprovação do Projeto de Lei nº  
2.445/2011 na forma do Substitutivo nº 1, é apresentada a Proposta de Emenda nº 1, do Deputado Célio Moreira. Após discussão e  
votação, é aprovado o parecer, salvo a proposta de emenda. Submetida a votação, é rejeitada a Proposta de Emenda n° 1. Suspende a  
reunião.  Às  13h50min  são  reabertos  os  trabalhos  com  a  presença  dos  Deputado  Zé  Maia,  Tiago  Ulisses,  Bonifácio  Mourão  
(substituindo  o  Deputado  João  Vítor  Xavier,  por  indicação  do  Bloco  Transparência  e  Resultado)  e  Adelmo  Carneiro  Leão  
(substituindo o Deputado Ulysses Gomes, por indicação do PT). Os Projetos de Lei nºs 1.782 e 2.447/2011 são retirados da pauta por  
determinação  do  Presidente  da  Comissão  por  não  cumprirem  pressupostos  regimentais.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  
Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para as reuniões extraordinárias, na mesma 
data, às 16 e às 20 horas, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2011.
Zé Maia, Presidente - Antônio Júlio - João Vítor Xavier - Sebastião Costa.

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A 
INDICAÇÃO DO NOME DE AUGUSTO MONTEIRO GUIMARÃES PARA O CARGO DE 

PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO EZEQUIEL DIAS – FUNED -, EM 6/12/2011

Às 14 horas, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Carlos Mosconi, Adelmo Carneiro Leão e Ivair Nogueira, membros  
da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente “ad hoc”, Deputado Carlos Mosconi, declara aberta a reunião e  
informa que não há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião da Comissão. A Presidência informa que a reunião se destina a  
eleger o Presidente e o Vice-Presidente e, a seguir, determina a distribuição das cédulas de votação, devidamente rubricadas, e convida 
o Deputado Ivair Nogueira para atuar como escrutinador. Apurados os votos, são eleitos para Presidente o Deputado Carlos Mosconi e 
para Vice-Presidente o Deputado Adelmo Carneiro Leão, ambos com três votos. O Presidente “ad hoc” empossa o Vice-Presidente,  
Deputado Adelmo Carneiro Leão,  e  designa o Deputado Doutor  Viana relator  da  matéria.  Cumprida a  finalidade  da reunião,  a  
Presidência agradece a presença dos parlamentares, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
Carlos Mosconi, Presidente – Doutor Viana – Ivair Nogueira.
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ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA 
COM DEFICIÊNCIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

7/12/2011

Às 10h40min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  os  Deputados  Sargento  Rodrigues,  Marques  Abreu  e  Neilando  Pimenta, 
membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião 
e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Marques Abreu, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada 
por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria 
constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a 
discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o 
parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 737/2011, na forma do Substitutivo nº1, da Comissão de Constituição e  
Justiça, com as Emendas nºs 1 e 2 (relator: Deputado Elismar Prado). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo  
a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado, em turno  
único, o Projeto de Lei nº 2.533/2011, que recebeu parecer por sua aprovação. Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº  
2.024/2011.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos  parlamentares,  convoca  os  membros  da 
Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
Doutor Wilson Batista, Presidente – Adelmo Carneiro Leão – Dalmo Ribeiro Silva.

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA AGROPECUÁRIA E 
AGROINDUSTRIAL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

12/12/2011

Às 15h56min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Romel Anízio, Rômulo Viegas e Neider Moreira (substituindo o 
Deputado Fabiano Tolentino, por indicação da Liderança do PSD), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o  
Deputado Romel Anízio assume a Presidência, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado  
Rômulo Viegas, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão  
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta. A seguir, acusa o recebimento do 
Projeto de Lei nº 2.727/2011, no 1º turno, para o qual designa relator o Deputado Rômulo Viegas. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte  
(Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após 
discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, com as Emendas de nºs 1 a 4, que apresenta, do Projeto de Lei  
nº 2.727/2011 (relator: Deputado Rômulo Viegas). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a  
votação de proposições da Comissão. Nos termos do art. 173, item IV, o Presidente deixa de receber requerimento do Deputado André  
Quintão. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão 
para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
Antônio Carlos Arantes, Presidente - Rômulo Viegas - Doutor Viana.

ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 13/12/2011

Às 10h5min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Sebastião Costa, Bruno Siqueira, André Quintão, Cássio Soares,  
Delvito Alves e Luiz Henrique, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Sebastião  
Costa, declara aberta a reunião e, nos termos do art. 120, III, do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a  
qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a  
apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),  
compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O Projeto de Resolução nº 
2.726/2011 e os Projetos de Lei nºs 2.727 e 2.728/2011 são retirados da pauta por terem sido apreciados em reunião anterior. Após  
discussão e votação são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres concluindo pela antijuridicidade, pela inconstitucionalidade e  
pela ilegalidade, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 1.087/2011 (relator: Deputado Sebastião Costa); e 1.173/2011 (relator: Deputado 
Bruno Siqueira). Na fase de discussão do parecer sobre o Projeto de Lei nº 2.331/2011 o relator, Deputado André Quintão, retira o  
parecer lido anteriormente e apresenta outro concluindo pela juridicidade, pela constitucionalidade e pela legalidade, no 1º turno, do  
referido projeto de lei, na forma do Substitutivo nº 1,  que, após discussão e votação, é aprovado. É convertido em diligência à  
Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag - o Projeto de Lei nº 638/2011 (relator: Deputado Bruno Siqueira). Na fase de  
discussão do parecer do relator, Deputado Sebastião Costa, que conclui pela juridicidade, pela constitucionalidade e pela legalidade,  
no 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.035/2011 na forma do Substitutivo nº 1, é deferido o pedido de vista do Deputado Bruno Siqueira.  
Na fase de discussão do parecer do relator, Deputado Cássio Soares, que conclui pela antijuridicidade, pela inconstitucionalidade e  
pela ilegalidade, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.168/2011, é deferido o pedido de vista do Deputado Delvito Alves. Após discussão 
e votação, é aprovado o parecer concluindo pela juridicidade, pela constitucionalidade e pela legalidade, no 1º turno, do Projeto de Lei  
nº 1.692/2011, na forma do Substitutivo nº 1 (relator: Deputado Sebastião Costa). Retira-se da reunião o Deputado Delvito Alves. 
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Após discussão e votação, é aprovado o parecer concluindo pela juridicidade, pela constitucionalidade e pela legalidade, no 1º turno,  
do Projeto de Lei nº 2.196/2011 com a Emenda nº 1 (relator: Deputado André Quintão). São convertidos em diligência à Seplag e ao 
Prefeito Municipal de Araxá o Projeto de Lei nº 2.680/2011 (relator: Deputado André Quintão); e ao Departamento de Estradas de 
Rodagem – DER-MG – o Projeto de Lei nº 2.684/2011 (relator: Deputado Bruno Siqueira). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do 
Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são 
aprovados, cada um por sua vez, os pareceres concluindo pela juridicidade, pela constitucionalidade e pela legalidade, em turno único,  
dos Projetos de Lei nºs 1.848/2011 com a Emenda nº 1, 2.688/2011 (relator: Deputado Luiz Henrique); 1.888, 2.667, 2.674/2011 
(relator: Deputado André Quintão); 2.399, 2.670, 2.673, 2.689, 2.675/2011 (relator: Deputado Bruno Siqueira, o último em virtude de 
redistribuição); 2.487, 2.517/2011, ambos com a Emenda nº 1, 2.671/2011 (relator: Deputado Delvito Alves, lidos pelo Deputado  
Cássio Soares); e 2.676/2011 (relator: Deputado Cássio Soares). Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença 
dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a reunião extraordinária, em 14/12/2011, às 9h30min, com a finalidade de  
apreciar os Projetos de Lei nºs 267, 2.192, 2.193, 2.196, 2.437, 2.438, 2.548, 2.636 e 635/2011, determina a lavratura da ata e encerra 
os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
Sebastião Costa, Presidente - Rosângela Reis - André Quintão - Bruno Siqueira.

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 13/12/2011

Às 14h36min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Gustavo Corrêa, Fred Costa, Ivair Nogueira, Hely Tarqüínio e 
Sebastião  Costa  (substituindo  o  Deputado  Bonifácio  Mourão,  por  indicação  da  Liderança  do  BTR),  membros  da  supracitada  
Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Gustavo Corrêa, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação 
de requerimento do Deputado Fred Costa, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos  
membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e suspende a 
reunião por uma hora para acordo entre as Lideranças. Reaberto os trabalhos, o Presidente verifica a inexistência de quórum para a  
prosseguimento da reunião, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2011.
Gustavo Corrêa, Presidente - Bonifácio Mourão - Tiago Ulisses - Ivair Nogueira.

ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 13/12/2011

Às 15h06min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Marques Abreu, Fabiano Tolentino e Gustavo Perrella, membros 
da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Marques Abreu, declara aberta a reunião e, em virtude 
da aprovação de requerimento do Deputado Gustavo Perrella, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada  
e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na 
pauta e discutir e votar proposições da Comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a 
votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, em turno único, cada um 
por sua vez, os Projetos de Lei nºs 2.621/2011 (relator: Deputado Marques Abreu ) e 2.633/2011 (relator: Deputado Tadeu Martins 
Leite),  que  receberam  parecer  por  sua  aprovação.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos  
parlamentares,  convoca os  membros  da Comissão para a  3ª  Reunião  Extraordinária,  em 14/12/2011,  às  15h30min,  determina a 
lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
Marques Abreu, Presidente - Fabiano Tolentino - Tadeu Martins Leite.

ATA DA 25ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 13/12/2011

Às 20h15min, comparecem na Sala das  Comissões os  Deputados Gustavo Corrêa,  Bonifácio Mourão,  Ivair  Nogueira,  Neider  
Moreira e Tiago Ulisses (substituindo o Deputado Délio Malheiros, por indicação da Liderança do PV), membros da supracitada  
Comissão. Está presente,  também, o Deputado Adalclever  Lopes.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Gustavo  
Corrêa, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Neider Moreira, dispensa a leitura da ata da 
reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião  
se destina a apreciar a matéria constante na pauta. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a  
votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Submetido a votação, é aprovado requerimento do Deputado 
Ivair Nogueira solicitando inversão da pauta de modo que o Projeto de Lei nº 2.601/2011 seja apreciado em primeiro lugar. Após 
discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.601/2011 (relator: Deputado Ivair  
Nogueira) com as Emendas nºs 1 a 6. A Presidência suspende os trabalhos para entendimentos entre as lideranças. Vencido o prazo  
regimental, a Presidência deixa de reabrir os trabalhos, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina 
a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
Gustavo Corrêa, Presidente - Antônio Júlio - Rosângela Reis - Sebastião Costa.
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ATA DA 26ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 14/12/2011

Às 10h11min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Rosângela Reis (substituindo o Deputado Délio Malheiros, por 
indicação da Liderança do PV) e os Deputados Gustavo Corrêa, Sebastião Costa e Antônio Júlio (substituindo o Deputado Ivair  
Nogueira, por indicação da Liderança do PMDB), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente,  
Deputado Gustavo Corrêa,  declara aberta  a  reunião e,  em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Sebastião Costa, 
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A 
Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),  
compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Os Projetos de Lei nºs  
2.571/2011 e 2.601/2011, no 1º turno, são retirados de pauta, atendendo a determinação do Presidente, por falta de pressupostos 
regimentais. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.661/2011 (relator:  
Deputado Gustavo Corrêa) na forma do vencido em 1º turno. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos 
parlamentares,  convoca  os  membros  da  Comissão  para  a  próxima reunião  ordinária,  determina a  lavratura  da  ata  e  encerra  os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
Gustavo Corrêa, Presidente - Délio Malheiros - Neider Moreira - Ulysses Gomes.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER 
SOBRE A INDICAÇÃO DO NOME DE AUGUSTO MONTEIRO GUIMARÃES PARA A 

PRESIDÊNCIA DA FUNDAÇÃO EZEQUIEL DIAS - FUNED -, EM 14/12/2011

Às 10h21min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Carlos Mosconi, Doutor Viana e Ivair Nogueira, membros da  
supracitada Comissão. Está presente, também, o Deputado Neider Moreira. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado 
Carlos Mosconi, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Ivair Nogueira, dispensa a leitura  
da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que  
a reunião se destina à realização da arguição pública do Sr. Augusto Monteiro Guimarães, indicado para o cargo de Presidente da 
Fundação Ezequiel Dias - Funed -, a apreciar o parecer do relator e a discutir e votar proposições da Comissão. A Presidência concede  
a palavra ao Sr. Augusto Monteiro Guimarães para sua explanação ao relator, Deputado Doutor Viana, e aos demais parlamentares 
presentes,  que  fazem questionamentos  ao  indicado,  conforme  consta  nas  notas  taquigráficas.  Prosseguindo,  passa  a  palavra  ao  
Deputado Doutor Viana para a leitura do seu parecer, que conclui pela aprovação da indicação do Sr. Augusto Monteiro Guimarães  
para o cargo de Presidente da Fundação Ezequiel  Dias  – Funed.  Após discussão e votação,  é  aprovado o parecer.  Cumprida a  
finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares e do indicado, determina a lavratura da ata e encerra os 
trabalhos da Comissão.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
Carlos Mosconi, Presidente - Doutor Viana - Ivair Nogueira.

ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 14/12/2011

Às 14h35min, comparecem na Sala das  Comissões os  Deputados Duarte Bechir,  Gilberto Abramo e João Leite,  membros da 
supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Duarte Bechir, declara aberta a reunião e, em virtude da 
aprovação de requerimento do Deputado João Leite, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é 
subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar pareceres em fase 
de redação final e acusa o recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os relatores citados a seguir: Projetos de Lei  
nºs  90,  1.583,  2.356,  2.442,  2.443,  2.446,  2.658/2011  (Deputado  João  Leite);  2.659,  2.660,  2.700,  2.701,  2.702  e  2.703/2011 
(Deputado Gilberto Abramo). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres  
sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os Pareceres de  
Redação Final dos Projetos de Lei nºs 90, 1.583, 2.356, 2.442, 2.443, 2.446, 2.658, 2.659, 2.660, 2.700, 2.701, 2.702 e 2.703/2011. 
Suspende-se  a  reunião.  Às 18h5min,  reabrem-se os  trabalhos  com a presença dos Deputados  Duarte  Bechir,  Leonardo  Moreira  
(substituindo a Deputada Ana Maria Resende, por indicação da Liderança do BTR) e Rômulo Viegas (substituindo o Deputado Luiz  
Henrique, por indicação da Liderança do BTR). Após discussão e votação, é aprovado o Parecer de Redação Final do Projeto de Lei  
nº  2.447/2011 (relator:  Deputado Leonardo  Moreira).  Cumprida a  finalidade  da reunião,  a  Presidência agradece  a presença dos 
parlamentares, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 15 de dezembro de 2011.
Duarte Bechir, Presidente - Luzia Ferreira - Célio Moreira.

ATA DA 27ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 14/12/2011

Às 14h35min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Gustavo Corrêa, Délio Malheiros, Bonifácio Mourão, Neider 
Moreira, Sebastião Costa e Ulysses Gomes (substituindo o Deputado Rogério Correia, por indicação da Liderança do PT), membros  
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da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Gustavo Corrêa, declara aberta a reunião e, em virtude 
da aprovação de requerimento do Deputado Délio Malheiros, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada 
e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na  
pauta e suspende a reunião para acordo entre as Lideranças. Reabertos os trabalhos, registra-se a presença dos Deputados Gustavo 
Corrêa, Bonifácio Mourão, Neider Moreira e Sebastião Costa, membros da supracitada Comissão. O Projeto de Lei nº 2.571/2011 é  
retirado de pauta, atendendo a determinação do Presidente, por falta de pressupostos regimentais e os Projetos de Lei nºs 2.661 e 
2.601/2011, por terem sido apreciados em reunião anterior. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos  
parlamentares,  convoca  os  membros  da  Comissão  para  a  próxima reunião  ordinária,  determina a  lavratura  da  ata  e  encerra  os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
Gustavo Corrêa, Presidente - Bonifácio Mourão - Délio Malheiros - Ivair Nogueira.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Cetest Minas Engenharia e Serviços S.A. Objeto:  
prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em sistema de ar condicionado, incluindo sistemas informatizados de 
automação, equipamentos e instalações. Objeto do Aditamento: 4ª prorrogação do contrato, com manutenção do preço. Vigência: 12  
meses, a partir de 1º/4/2012. Dotação orçamentária:1011-01-122.701-2.009-3.3.90-10.1.

TERMO DE CONTRATO

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Aguiar  Construções  Ltda.  Objeto:  prestação  de 
serviços de programação e leitura diária de 49 (quarenta e nove) hidrômetros. Vigência: 12 meses a partir da data de assinatura.  
Licitação: Dispensa nº 1011012000109/2011. Dotação orçamentária: 1011.01.122.701-2.009.3.3.90(10.1).
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